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Enciklopédia - Michael Kühnen 
  

4 - ANTISZEMITIZMUS 

  
   A szemita faj - más néven közel-keleti faj - egy sajátos keverék faj, amelynek fő 

letelepedési területe Észak-Afrika és Közel-Ázsia, és amely ütközőként, valamint 

közvetítőként tolakszik be erre a területre a három nagy faj (fehér, fekete, sárga) 

közé. A szemita faj egyértelmű, biológiailag stabil fizikai és szellemi faji 

jellemzőkkel rendelkezik, ezért a többi fajjal szemben fajidegennek tekintendő.  

   A szemita faji típus következésképpen megfelel a faji világnézetnek, 

életszemléletnek és vallásosságnak is. Amennyire ezek a saját fajtájuk megőrzését 

és tökéletesítését szolgálják, mint például a szemita araboknál az iszlám, ebből 

nem származik probléma az eltérő fajtájú emberek számára. 

   Az európai kultúrtörténet során azonban a szemita judaizmusból szellemi 

hatások indultak ki, amelyek egyre erősebbek lettek, és katasztrofálisnak kell 

nevezni őket. Ezek közé tartozik mindenekelőtt a dogmatizmus, a fanatizmus, az 

egyenlőség és az individualizmus ideológiája, amelyek mind idegenek az árja 

szellemtől és lelkülettől (lásd árja), és elősegítik annak dekadenciáját. Ezek a 

hatások olyan szellemi vagy politikai áramlatokban konkretizálódnak, mint a 

kereszténység, a marxizmus, a liberális kapitalizmus, a pszichoanalízis és 

hasonlók, hogy végül, minden szellemi tartalomtól teljesen kiüresítve, a 

materializmusban végződjenek. 

   E hatások és áramlatok ellen irányul az antiszemitizmus szellemi védekező 

harca, amely Németországban politikai kifejezést talál a Nemzetiszocialista Német 

Munkáspárt pártprogramjának 24. pontjában, amelyben a "bennünk és rajtunk 

kívül élő zsidó materialista szellem" elleni harcot a nemzeti közösség 

helyreállításának előfeltételeként írják le. Az antiszemitizmus tehát a 
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nemzetiszocializmus - a nemzetiszocializmusnak mint világnézetnek és mint 

életmódnak egyaránt - lényeges eleme.  

   A sémi gondolkodás és érzés e hatásai és áramlatai azonban nemcsak a 

különböző fajok találkozásának véletlen eredményei, hanem a világuralomra 

törekvő judaizmus politikai fegyverei is. A judaizmus e politikai törekvésének 

hordozója a jelenben a cionizmus mint a világ zsidóságának szervezett ereje és így 

mint zsidó nemzeti mozgalom. 

   Ez ellen a nemzetiszocialista párt politikai védekező harcot szervez. Mivel 

ebben a harcban az iszlám világ és a szemita arabok nem további fenyegetést, 

hanem kívánatos szövetségesi partnert jelentenek, célszerű az intellektuális 

védekező harcra az antijudaizmus, a politikai védekező harcra pedig az 

anticionizmus kifejezést használni, és a történelmi "antiszemitizmus" kifejezést 

háttérbe szorítani. 

   A nemzetiszocializmus célja ebben a küzdelemben a zsidóságból kiinduló 

szellemi és politikai veszély megszüntetése a zsidókérdés végleges megoldása 

által, ami a szokásos atrocitáspropagandával ellentétben nem a zsidó nép kiirtását 
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vagy üldözését jelenti, hanem csupán azt, hogy lehetővé tegye és helyreállítsa az 

árja népek szabadságát a saját gondolkodásmódjuk, érzéseik és életmódjuk szerint. 

  

5 - ARABER 
  

   A szemita faj a három fő faj (fehér, fekete, sárga) független hibridje, stabil faji 

jellegzetességekkel. Települési területe az egész észak-afrikai Földközi-tenger 

partvidéke, egészen a közép-afrikai tisztán negroid települési területig, valamint a 

Közel-Kelet a törökök és a perzsák települési területének határáig (lásd még 

parsziák és keleti indoeurópaiság). 

   A sémi faj etnikai magja az arabok népcsaládja, amelynek származási területe az 

Arab-félsziget kiterjedt területe, de amely az iszlám hódító dinamikája 

következtében az egész, fent említett, nagyobb területre kiterjedt és azt alakította, 

de eközben különböző faji elemeket szívott magába, ami különböző népekre való 

differenciálódáshoz vezetett. Ennek ellenére az arabok egységnek tekinthetők, 

amit az arab nemzeti mozgalom létezése és fáradhatatlan törekvése is alátámaszt, 

hogy egy saját arab nemzetet hozzon létre. 

   Az arabok a nemzetiszocialista Európa természetes szövetségesei:  

   Az arab nacionalizmus az európai nacionalizmushoz hasonlóan az imperializmus 

ellen és a szabadságért küzd. A nemzeti szocializmust és az iszlámot a nem 

marxista szocializmus előfeltételeként az érdekek rabsága elleni harc is összeköti. 

Végül pedig az arab nemzet szenved a cionizmus terrorjától, amely arab földön 

létrehozta kalózállamát, Izraelt, és részben megölte és elűzte, részben leigázta és a 

mai napig elnyomja a palesztinok arab népét. A cionizmus azonban köztudottan a 

nemzetiszocializmus fő ellensége, amely kíméletlenül szembeszáll a cionista 

világuralmi törekvésekkel. Mindezek előfeltételei egy európai-arab nagyobb tér 

kialakulásának, amely lehetővé teszi a nagyhatalmak imperializmusának 

legyőzését, kiépíti az érdekmentes, szocialista gazdasági rendet, és szétzúzza a 

cionizmus törekvéseit. 

   Az európai-arab térségnek mint közös élettérnek mély történelmi gyökerei 

vannak a római idők óta, és lehetővé teszi az itt élő népek szabadságát és 

önellátását, valamint az imperialista uralomtól való függetlenséget a politikában, a 

gazdaságban, a nemzetvédelemben és a kultúrában. Ezért törekszik az új 

nemzedék nemzetiszocializmusa a Negyedik Birodalom megteremtésére, mint 

Európa, Észak-Afrika és a Közel-Kelet közös rendjére.  

   A hidat a fajok között az arab településeken élő sokféle árja fajszilánkok (lásd 

árják) képezik - például a Maghreb berber törzsei, az aegpiai koptok, a keresztes 

lovagok keresztény leszármazottai Libanonban vagy a kurdok. Őket minden 

tekintetben elő kell mozdítani, meg kell erősíteni és vissza kell illeszteni az árja 
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fajba, hogy ily módon az eljövendő birodalom zárójeleként működhessenek, 

amelynek alapelve természetesen nem az internacionalizmus által vezérelt 

fajkeveredés, hanem a faji elkülönülés igénye. 

  

  

6 - MUNKÁSMOZGALOM 
  

   Az árja faj (lásd árják) élőhelyén az elmúlt száz évben az egyre fokozódó 

iparosodás egyre több ipari munkást termelt, és ezzel egyidejűleg óriási mértékben 

súlyosbította a kapitalizmus kizsákmányoló jellegét. Ennek a kapitalizmusnak a 

legfőbb áldozatai az ipari munkások voltak, akik a legelszegényebb és 

legelnyomottabb társadalmi osztály - a munkásosztály - lettek. Ellenállhatatlanul 

erősödött bennük a kétségbeejtő szegénységük elleni tiltakozás és a 

kizsákmányolás és elnyomás nélküli, társadalmilag igazságos rend - a 

szocializmus utáni vágyakozás - iránti vágyuk. Ennek a tiltakozásnak és 

vágyakozásnak a hordozója a munkásmozgalom lett, kifejezési formája pedig az 

osztályharc.  

   A munkásmozgalom már korán a marxizmus uralkodó befolyása alá került, és 

átvette annak politikai és ideológiai dogmatizmusát: a hitet minden ember 

egyenlőségében.  Az internacionalizmus és más faj- és természetellenes elvek 

teljesen elidegenítették a munkásosztályt a népétől, nemzetétől, fajától és 

hagyományaitól.  

   A munkásosztálynak kellett volna a marxista világforradalom internacionalista 

hordozójának lennie. Ez a célfelfogás a munkásmozgalmat korán a cionizmus 

eszközévé és manipuláló tömegévé tette a világuralomra való törekvésében, és 

ezzel elidegenítette valódi feladatától.  

   Másrészt azonban a munkásosztály helyzete a kapitalizmusban és az osztályharc 

szükségessége tagadhatatlan volt. Az első világháború kitöréséig a 

munkásmozgalom nem tudott kikerülni ebből a tragikus kettősségből a 

szükségesség és a jogosultság között, valamint a munkásellenes vezetők - akik 

mögött cionista hatalmi érdekek húzódtak meg - által elkövetett visszaélésekből, 

és így hatalompolitikai szempontból hatástalan maradt, még ha egyes sérelmeket 

konkrétan enyhíteni és leküzdeni tudott is. 

   Az első világháború kitörése minden érintett árja népben elsöprő nemzeti 

ébredést váltott ki, elsöpörte az internacionalizmus kísértetét, és a munkásosztályt 

a nemzet akaratközösségébe integrálta.  

   Az első világháborúban az európai munkás saját és tudatos akaratával a nemzeti 

közösség tagjává vált! És ezt az akaratot vérével és százezerszeres katonahalálával 

erősítette meg. A háború vége felé és a háború utáni időszakban azonban 
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nyilvánvalóvá vált, hogy a nyugati demokráciák a liberális kapitalizmusukkal 

elutasították ezt az áldozatot, és továbbra is becsapták, kizsákmányolták és 

elnyomták a munkásosztályt. Így a marxizmus visszanyerte a csalódott 

munkásosztály egy részét, amely 1914/25 JdF-ben egyhangúlag elutasította. 

A nemzetiszocializmusban és a fasizmusban azonban olyan politikai erők nőttek 

fel Európában, amelyek a munkásmozgalom örökösei lettek, és a munkásosztály 

1914/23-as JdF akaratának örökségét átvették hagyományaikba, és politikailag 

gyümölcsözővé tették.  

   Németországban ez a nemzeti munkásmozgalom megalakította a 

Nemzetiszocialista Német Munkáspártot. Ez a párt a német munkásmozgalom 

örököse és végrehajtója, amely a liberális kapitalizmus legyőzéséhez, a 

szocializmus kiépítéséhez, a munkás egyenrangú tagjává tételéhez és a 

munkásosztály mint az új rend kötelező etikájának minden nemzeti elvtárs 

számára való érvényesítéséhez fogott hozzá. Ezzel szemben a munkásmozgalom 

marxista hagyománya 1914/ 25 JdF óta reakciós lett (lásd még reakció). 
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Szórakozás a horogkereszt alatt 
  
A nemzetiszocialista aktivizmusnak is vannak könnyedebb pillanatai! Íme egy 
részlet Gerhard Lauck "Szórakozás a horogkereszt alatt" című könyvecs-
kéjéből. 
  
  

 8. 
  
   A pártközpont ügyeletes tisztje vette fel a telefont. A Fekete a vonal másik végén 
nyilvánvalóan rossz számot hívott. Azt hitte, hogy a főnöke van a vonalban, és 
elnézést kért, amiért elkésett a munkából... megint. 
   Miután befejezte, az ügyeletes tiszt azt mondta: "Ne jöjjön be dolgozni. Ki vagy 
rúgva!" Aztán lecsapta a telefont. 

  
  

9. 
  
   A nemzetiszocializmust betiltották Németországban. Így nem meglepő, hogy az 
1960-as években sok elvtárs csatlakozott a jobboldali "Nemzeti Demokrata Pár-
thoz" (NPD). 
   Nyilvánosan úgy kellett tenniük, mintha lojálisak lennének a demokráciához, 
különösen, ha hivatalosan az NPD-t képviselték a televízióban stb. 
   Az egyik elvtárs kompromisszuma némi felháborodást okozott. Ugyanis szokása 
volt, hogy a hajtókája hátoldalán egy horogkeresztes kitűzőt viselt. Sajnos, a 
hajtókája véletlenül hátracsúszott, és így a horogkeresztes kitűzőt felfedte... 
miközben a legális demokratikus NPD-nek adott televíziós interjút! 
   A média imádta. Az NPD azonban lemondásra kényszerítette. 
   Ez az egyik probléma, ami az NSDAP/AO-nak nincs. 
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